"我们都爱用社交媒体与网民直接交流"

特朗普见莫迪:大谈爱好回避分歧

美国总统特朗普 26 日在白宫会见来访的印度总理莫迪。

这是两人首次会面。习惯了与他国领导 人握手的特朗普当天频频和莫迪拥抱,还在 白宫设晚宴招待墓油。

虽然美印在气候变化、贸易等领域存在不小分歧,但特朗普和莫迪当天在会面期间尽量淡化这些议题,而是强调两国合作的重要性。白宫方面证实,美国政府已批准向印度出售运输机和无人机。尽管收到印方军购"大单",特朗普也不忘当面提点莫迪,希望看到美印经贸关系"更加平衡"。

两次"熊抱"

特朗普上台以来,媒体记者多次捕捉到 他在白宫与来访外国领导人热情握手的瞬间。然而,莫迪的风格明显不同。

按美联社的说法,26 日与特朗普于白宫 玫瑰园举行联合新闻发布时,莫迪两次"熊 抱"特朗普。当天,特朗普先面对记者讲话,发 言过后向莫迪伸出手,而莫迪顺势抱住特朗 普。莫迪讲话完后又拥抱了特朗普。

在即将离开白宫时,记者再次捕捉到两 人拥抱瞬间。

26日,特朗普留莫迪在白宫共进晚宴。莫 迪是自特朗普上台以来第一个受此礼遇的外 国领导人。



■ 莫迪"熊抱"特朗普

"关系稳固"

媒体注意到,特朗普先前就气候变化议题公开批评印度,还曾下行政令拿关系到不少印度人生计的 H-IB 签证项目"开刀",但在两天会面期间,这些"不和谐音符"均未唱主角,双方似乎有意避谈这些分歧。

相反,特朗普大谈他与莫迪的共同爱好,

即通过社交媒体与网民直接交流。

特朗普告诉莫迪:"我们两个都是相信社交媒体的人,这样做可以给民众……直接听取当选公职人员的机会,也让我们直接聆听他们的意见。"

按美联社的说法,特朗普在微博客网站 推特上有 3280 万粉丝,而莫迪的粉丝数为 3100 多万。 对于两国关系,特朗普和莫迪分别予以 肯定。特朗普告诉媒体记者:"我要说,美印关 系从没有这般稳固。"莫迪则说:"我非常欣赏 你为增强双边关系作出承诺。"

不忘敲打

白宫方面证实,特朗普政府已经为波音公司向印度出售 C-17 型运输机的订单"亮绿灯",合同价值 3.66 亿美元。印方还打算从美国订购大约 20 架无人机。

美国现在是印度军火采购的主要卖家, 据路透社报道,自2008年以来已与印方签订价值150多亿美元的军售大单。

法新社报道,上世纪90年代,美印关系相对冷淡,但在美国前总统奥巴马执政期间逐渐密切起来,印方开始寻求美国投资以及更加紧密的经贸往来。

对于美印经贸往来,商人出身的特朗普不忘敲打莫迪,称希望建立"公平且互惠的"经贸关系,"重要的是,要取消美国产品出口至印度市场的壁垒,我方的贸易逆差也应该减少"。

对此,莫迪回应,印度市场如今已更适于 美方企业做生意。"我相信,如果把我提出的'打造新印度'理念和特朗普'让美国再次伟 大'的理念相结合,我们的合作将更上一层 楼。" **杜鹃**(新华社供本报稿)

直升机投手榴弹 委最高法院遭袭

本报特稿 据委内瑞拉媒体报道,一架直 升飞机当地时间27日在委内瑞拉最高法院 上空投下数枚手榴弹,暂未造成人员伤亡。

英国广播公司报道称,据委政府消息,一名军官劫持了一架警用直升机,并驾驶直升机在委内瑞拉首都上空盘旋、袭击。他曾发布反政府视频。也有报道称袭击者是委内瑞拉情报机构前员工。委内瑞拉总统马杜罗将此次袭击称作是一场"恐怖袭击"。 (玖田)

基辅汽车爆炸 上校军官身亡

新华社基辅 6 月 27 日电 乌克兰国防部 27 日发布消息说,乌首都基辅当天上午发生一起轿车爆炸事件,车上一名国防部侦察总局军人被炸身亡。

乌国防部的消息说,爆炸发生于当地时间早上8时左右,驾驶轿车的是乌国防部侦察总局现役上校军官马克西姆·沙波瓦尔,他在爆炸中当场死亡。车上没有其他乘客。

据当地媒体报道说,乌克兰警方已把此事作为"恐怖袭击"进行调查。被炸身亡的沙波瓦尔曾参加乌政府军在东部地区针对民间武装的"反恐行动",警方认为目前不能排除其遇害与参加"反恐行动"的相关性。

武器装箱封存 "哥武"解除武装

新华社波哥大 6月 26 日电 联合国哥伦比亚政治特派团 26 日发表声明说,哥伦比亚最大反政府武装"哥伦比亚革命武装力量"(哥武)已完成上缴武器的第三阶段,这也是武器上缴的最后一个阶段,正式解除武装。

特派团说,武器运离营地后,营地将成为 技能培训场所,以便"哥武"游击队员更好地 融入社会。所有收缴来的武器销毁后将被铸 成三座纪念碑,分别建在哥伦比亚、古巴首都 哈瓦那和美国纽约。

特派团表示将于9月1日之前接管"哥武"超过900处藏身地。

G20 东道主德国喊话土耳其

"别带'打人'吃官司的保镖来"

新华社上午电 二十国集团(G20)领导人会议定于7月7日至8日在德国汉堡举行。作为东道主,德国26日提醒土耳其,不要把之前在美国因"打人"吃上官司的保镖带来。

德国外交部发言人舍费尔说,欢迎外国领导人携保镖赴德参会,但必须遵守法律。针对在美袭击示威者的土耳其保镖,舍费尔说,"我有理由要求这些在美国受刑事指控的人在可预见的未来不得踏足德国,包括G20峰会期间"。

上月16日,土耳其总统埃尔多安访美时,库尔德人示威者与埃尔多安的保镖在土大使官邸附近发生冲突。视频显示,几名身穿深色西服的男子追赶示威者,对他们拳打脚踢,美国警察介入后,冲突才得以平息。

俄罗斯"卫星"新闻通讯社报道,视频显示,埃尔多安当时就在车上看着。9名示威者受伤,两人被捕。土耳其保镖随后跟着埃尔多安回国。华盛顿警方已向被控保镖发出逮捕令。土耳其则谴责美方指控,认为保镖不应担责。这段插曲导致美土关系再生不快。德国与土耳其的裂痕更是已有时日。



图 GJ

去年7月,土耳其发生未遂政变,埃尔多安政府指认政变由旅居美国的土耳其宗教人士居伦策动,随后展开肃清居伦支持者的行动,因而多次被德国等欧美国家以"人权和法治"为名"敲打"。

今年4月,土耳其举行修宪公投,多名高

级官员试图到德国演讲,争取侨民支持,又屡受德方阻挠,引发埃尔多安政府强烈不满。

5月,土耳其指责德国给参与土耳其未 遂政变的人员提供政治避难,作为报复,禁 止德国议员团前往因吉尔利克空军基地探 视德国驻军。

日本驻美总领事:韩国"慰安妇"是"卖春妇"

韩外交部:言论违反国际共识 或进行外交抗议

新华社今晨电 日本驻美国亚特兰大领事馆总领事筱塚隆在接受当地媒体采访时,将"慰安妇"称为"卖春妇",这一侮辱性言论今韩国极为不满。

韩国外交部发言人赵俊赫27日在例行记者会上表示,如果事情属实那么"这位外交高官的发言令人难以置信"。他说,"慰安妇"问题是战时性暴力问题,是重大的人权侵害问题,这是国际社会的共识。"筱塚的言

论违反这一共识,极不恰当。"

赵俊赫表示,韩国外交部正在确认报道 内容是否属实,如确有其事,韩外交部将采 取必要措施,包括进行外交抗议并要求筱塚 撤回发言。

据韩联社报道, 筱塚在接受美国当地媒体采访时称, 没有证据证明日军在第二次世界大战期间把从韩国带来的女性当成性奴隶, 他将这些韩国女性称为收钱卖身的卖淫

女。

日韩 2015 年底就"慰安妇"问题达成"最终的,不可逆转的"协议。不过韩国新总统文在寅表示,多数韩国民众难以接受这份协议。一名韩国政府高官本月 23 日透露,韩外交部最快将于月内组建专门工作组,对韩日"慰安妇"协议达成过程进行严查。此次审查结果将成为韩国政府判断是否继续维持这份协议的重要依据。

镖上月在土大使官邸附近发生冲突 图 GJ 又视频截图显示,库尔德人示威者与埃尔多安的 屡